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1. gyakorlo feladatsor
Geometriai vektorok

. Végezziik el a kijelolt mtiveleteket!

a) it+j—(j+1i)
b.) 6(3(2i + 35 — 6k)) — 3(3j + 24) + 5k

. Szamitsuk ki az alabbi vektorok hosszat:

a)a=3i—4j b)b=i+3j—-2k c)c=—j—k

. Tekintstik az a = i és b = 2 sikvektorokat. Hany kiilonb6z§ linearis kombinéaciéval kap-

hatjuk meg bel6liik a nullvektort? Ha lehetséges, adjunk meg legalabb harom megoldéast.

. Elgéllithato-e a k egységvektor az i-bdl és a j-bdl lineédris kombindcioval?

. Mutassuk meg, hogy az

a1l + agj = B+ Poj

egyenlGség csak akkor allhat fenn, ha a; = (1 és ag = (2, vagyis ha az i és j béazisvektor

szorzdja mindkét oldalon ugyanaz a szam.

. Lineérisan Osszefiiggek-e a kovetkezd vektorrendszerek a térben?

a) {i, i+j, i+j+k}
b){i—j, j—k k—i}
c.){i+j+Ek, 0,5}

d) {i, i+j, i+k, i+j+k}
)

e) {i+j, i+k, j+k}

Mutassuk meg, hogy az i + j + k vektort semmilyen lineéris kombinaciéval nem lehet

elgallitani az 5./b.) példaban szerepld vektorrendszer elemeibdl.

. Bizonyitsuk be a kdvetkezg allitast: Ha a és b sik- vagy térvektorok linearisan fiiggetlenek,

azonban az a,b és c vektorok mar linedrisan 6sszefiiggs rendszert alkotnak, akkor c elgall

a és b linearis kombinécidjaként.

. Alkothat-e két sikbeli vektor vektorteret?

Van-e véges sok vektorbdl allo vektortér?
Egy bézisnak lehet-e eleme a nullvektor?

Generalérendszer-e, valamint bézis-e £5-ben
a.) az {i,j} halmaz?
b.) az {i,i+ j,j} halmaz?
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Dontsiik el az 5. példaban szerepl§ vektorrendszerekrél, hogy generalorendszert ill. bazist
alkotnak-e £3-ban.

Mutassuk meg, hogy egy generélérendszerhez tetsz6leges elemet hozzavéve is generalérend-

szert kapunk.

Legyenek A, B,C, D a sikon egy négyzet csticsai. Irjuk fel az AC (azaz az A pontbol a C
pontba mutato) vektor koordinatait az alabbi bazisokban:

—_— —_— —_— —_—
a.) {AB,AD}, b.) {AB,BD} «c¢.) {BD,AB} d.) {AB,AC}

Tekintsiik a 27 + 65 vektort. Mik lesznek a koordinatai a B = {i + j, 2i} béazisban?

Tekintsiik a 3i + 55 — k vektort. Mik lesznek a koordinatai a B = {i + j,j + k,i + k}

béazisban?

Adjuk meg sfkbeli vektorok
a.) Osszegének,
b.) skalarszorosanak

Descartes-koordinatait!



